

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ/ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ – ΕΕΠ/ΕΒΠ 2023-2024.

Σύμφωνα με την 100548/ΓΔ5 ΚΥΑ ΦΕΚ 3785/Β’/13-08-2021 Διαδικασία σύναψης ψηφιακών Συμβάσεων

1. Την επόμενη ημέρα από την έκδοση της Υπουργικής Απόφασης πρόσληψης για την τοποθέτησή τους στις σχολικές μονάδες ή ομάδες σχολείων που διατίθενται προς κάλυψη, **οι προσληφθέντες υποβάλλουν σχετική ηλεκτρονική δήλωση, στη διαδικτυακή πύλη του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Ο.Π.ΣΥ.Δ.) του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού (Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.) στην οποία υποχρεούνται να δηλώσουν, κατά σειρά προτίμησης, όλες τις σχολικές μονάδες ή ομάδες που διατίθενται προς κάλυψη.**

Σε ενδεχόμενη, δε, παράλειψη εμπρόθεσμης δήλωσης προτίμησης, ο υποψήφιος τοποθετείται τελευταίος τηρώντας τη διαδικασία της κατά προτεραιότητα τοποθέτησης σύμφωνα με τα οριζόμενα.

2. Οι εκπαιδευτικοί ενημερώνονται με γραπτό μήνυμα (sms) για τη σχολική μονάδα ή ομάδες σχολείων όπου τοποθετούνται μέσω Ο.Π.ΣΥ.Δ.
3. Οι προσλαμβανόμενοι αναπληρωτές προσέρχονται για ανάληψη υπηρεσίας **απευθείας στη σχολική μονάδα τοποθέτησης, (σε αυτήν με τις περισσότερες ώρες)** εντός της προθεσμίας που ορίζεται στην απόφαση πρόσληψης

4. **Κατά την εμφάνιση τους για ανάληψη υπηρεσίας,** οι προσλαμβανόμενοι καταθέτουν στην σχολική μονάδα, πέραν των πιστοποιητικών ταυτοποίησής τους, τα αναφερόμενα στην παρ. 8 του άρθρου 6 της υπό στοιχεία 104627/ΓΔ5/7.8.2020 απόφασης της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων (Β’ 3344). **(αναλυτικά για τα δικαιολογητικά στον σύνδεσμο <https://dide.chal.sch.gr/espia>)**

Στην συνέχεια καταχωρείται στο Πληροφοριακό Σύστημα Myschool η ανάληψη υπηρεσίας από τον Δ/ντή της Σχολικής Μονάδας.

5. **Αμέσως μετά** εισέρχονται στην Ενιαία Ψηφιακή Πύλη της Δημόσιας Διοίκησης, προκειμένου μέσω της εφαρμογής <https://anaplirotes.gov.gr> να συναφθεί η σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου μεταξύ των ιδίων και του Ελληνικού Δημοσίου. Η είσοδος στην εφαρμογή anaplirotes.gov.gr γίνεται κατόπιν αυθεντικοποίησης των ανωτέρω προσώπων με τη χρήση των προσωπικών τους κωδικών - διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (**taxisnet**)

Με την επιτυχή είσοδο στην εφαρμογή, οι προσλαμβανόμενοι καταχωρίζουν τα ατομικά στοιχεία που ζητούνται από την εφαρμογή, δυνάμει των οποίων πραγματοποιείται η δήλωση και ανάρτηση των σχετικών συμβάσεων **αυθημερόν** στο πληροφοριακό σύστημα **«ΕΡΓΑΝΗ» και αμελλητί στο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»**

Η ηλεκτρονική αποδοχή της σύμβασης εργασίας επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του ν. 1599/1986 (Α’ 75) αναφορικά με τα προσωπικά στοιχεία του προσωρινού αναπληρωτή ή ωρομίσθιου εκπαιδευτικού ή μέλους Ε.Ε.Π. - Ε.Β.Π, Τεύχος Β’ 3785/13.08.2021

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 51509, τα οποία περιλαμβάνονται στη σύμβαση αυτήν.

7. Οι προσληφθέντες, με την αποδοχή της ψηφιακής σύμβασης, επιβεβαιώνουν την ορθότητα των προσωπικών τους στοιχείων που αναφέρονται στη σύμβαση και δηλώνουν υπεύθυνα, ότι με την ηλεκτρονική αποδοχή της σύμβασης εργασίας, η οποία επέχει θέση υπογραφής αυτής, αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα το περιεχόμενο, τους όρους και τις διαδικασίες που περιλαμβάνονται στο έγγραφο της σύμβασης εργασίας.
8. Οι προσληφθέντες μπορούν να λαμβάνουν αντίγραφο της σύμβασης εργασίας τους, σε ψηφιακή μορφή (pdf), το οποίο φέρει την προηγμένη ηλεκτρονική σφραγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, μέσω της ανωτέρω ψηφιακής εφαρμογής

Παρακαλούμε να είστε προσεκτικοί στην κατάθεση δικαιολογητικών διότι η μη έγκαιρη κατάθεση ορθών δικαιολογητικών θα έχει επίπτωση στη μισθοδοσία και προϋπηρεσία.

**ΔΔΕ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**